

洛阳金土地书画院志愿者:

扎根土地“搞文化” 众人拾柴火焰高

“虽然这些一横一竖看起来是歪的,但组合起来的整个字是正的,笔法没有定式,追求的是整体和谐。”日前,记者来到洛阳金土地书画院采访时,正遇到农民书法培训班授课,如果不是亲临现场,真的会以为这是某场学术讲座。

就来了十几个人加入,到了活动日,门外也站着许多人听课。楼村村委会了解到有这么一个“正能量团队”,就主动帮他们联系了一间100多平方米的房子,让他们用作教室。

经常授课的该院常务副院长宗建忠自幼练习书法,尤其擅长楷书,闲暇时就临帖习字,很有文化农民的范儿。各位教师也是术业有专攻,他们都义务来这里为大家讲课,分文不取。

店的村民郭占伟主动为书画院提供了300平方米的钢结构房,供他们免费使用。“这下我们不仅有了教室,连展厅都有了,桌椅、空调等设施一应俱全。”刘跃进说。



本周,我市以高温湿热天气为主

“小暑不算热,大暑三伏天。”今日10时50分,夏季的最后一个节气——大暑正式登场,我们将迎来一年里最热的时候。气象专家提醒,此时节,桑拿天将成为天气的主角,大家要注意预防中暑。

本报记者 余子愚 通讯员 禹东晖

当心“销售返租”陷阱

近期,一些不法分子假借“销售返租”之名,利用高额返利手段非法吸收公众资金,市处非办提醒市民对此应认真鉴别,谨防上当受骗。

案例

马某注册成立某科技有限公司,先后在乌鲁木齐市设立了多家营业网点。该公司购买了100余台气循环机,让业务人员到人群聚集地,通过发放宣传单、做广告、定期举办宣传联谊会等方式,吸引老年人进行免费体验。

解析

“销售返租”一般是指企业为促进销售,与买家约定在商品出售后的一定年限内由企业以代理出租的方式进行包租,或者直接由该企业承租经营使用,包租期间或者承租期间的租金冲抵部分售价款或偿付一定租金回报。

提醒

市处非办提醒市民,虽然各种非法集资手段花样翻新,但大多以高额回报作为诱饵,消费者一旦遇到企业有吸纳资金行为,且承诺返高额实物和收益,都要提高警惕。

本报记者 戚帅华



关于大青渠停水的公告

根据市政府工作安排,为配合洛阳市王城大道快速路工程建设,需对大青渠进行停水。届时会出现沿渠水位下降,沿线渠段无水现象,请广大市民予以谅解。

“爱心餐桌” 情暖孤寡独居老人

地三鲜、韭苔鸡蛋、白玉菇、茭白炒肉丝、丝瓜鸡蛋汤、白米饭……昨日中午,在涧西区长安路办事处华山路社区设立的“爱心餐桌”旁,十几位老人一边吃饭,一边开心地聊天。



樊营村:“家风家训”挂在百余户大门旁

“诚信经营、乐善好施、互惠共赢、忍让传家。”日前,当村干部将写有上述语句的牌子悬挂在邵军家大门旁时,邵军意味深长地说:“以后,俺就拿这几句家训教育子女,和睦乡邻,一直传下去。”



邵军家挂上家风家训牌

明建设,成立红白理事会推进移风易俗,成立党员志愿服务队为民服务,大力开展文化体育活动等一系列举措,让村里的风气慢慢好转,渐渐形成良好风尚。

“家风正,则民风淳。家风好了,大家就能和睦相处、相互谅解,根子还在家风建设上。”李广振说,前不久,村党支部研究决定,在全村开展好家风、好家训征集活动,让大家把自家的家风家训写出来,再由村里邀请乡贤予以总结提炼,广而告之,扩大影响,形成风气。

上周一,樊营村召开了由村组干部、党员代表、在外乡贤共同参加的好家风、好家训征集动员会。活动开展仅几天时间,就有100多户居民主动写出了自家的家风家训交到村里。村里在将这些家风家训进行提炼总结并由当事人签字认可后,制作了100多块“传家训、立家规、扬家风”牌子,挨家挨户进行悬挂。

家风如春雨,润物细无声。樊营村村民慎红献说,在大门旁挂上家风家训牌,是一种激励,也是一种警醒。它能让一家人时刻记住该如何经营自己的家庭,也能让路过的街坊邻居看到别人家的好家风,继而进行效仿,潜移默化地影响每一个人。久而久之,大家就会更加注重家风建设,淳朴的民风也会渐渐形成。

本报记者 李三旺 特约通讯员 李艳文/图

传家训 立家规 扬家风

洛阳市自然资源和规划局 建设项目公示

洛阳市西工区住建局申请芳林北路(汉屯路—唐宫西路段)工程选址意见书,根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有关事宜公示如下:

洛阳市自然资源和规划局 行政许可听证公告

河南省城乡规划设计研究院有限公司向本局申报河南省城乡规划设计研究院有限公司洛阳科技研发中心项目(专家公寓)规划内容局部调整的申请。该项目位于开元大道与乐天街交叉口东南角,专家公寓楼在不改变总建筑面积、外立面及层数的前提下,内部功能调整由原设计的351套调整为551套,增加200套(该项目为科研用地,此次调整不涉及车位增减),满足消防规范(详见现场公示图纸)。

- 一、项目承办单位:洛阳市西工区住建局
- 二、项目概况:

- 三、公示时间:自登报之日起七个工作日
- 四、监督电话:63225271(洛阳市自然资源和规划局) 63892723(洛阳市西工区住建局)

洛阳市西工区住建局申请芳林北路(汉屯路—唐宫西路段)工程选址意见书,根据...

至2019年8月1日17时00分向本局提出书面听证申请,逾期未提出申请的视为放弃听证权利,本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件和其他形式的申请,特此公告。